



“520”，让我们一起告白临沂

“榴香府·喜欢临沂的100个理由”有奖征集开始啦

本报5月12日讯（临报融媒记者纪珍 孙西旭）喜欢临沂的理由，可能是冬日清晨一碗热气腾腾的糝，也可能是夏日傍晚沂河岸边的习习凉风。如果你用一句话表达对临沂的爱，你会说什么？5月12日，临沂日报报业集团联合榴香府项目，暖心启动“520告白临沂”大型城市互动征集活动，在这个“520”，邀请市民集体“告白”临沂。

临沂，是一座文化底蕴深厚的古城，更是一座魅力动感的时尚都市。举办此次“520告白临沂”大型城市互动征集活动，就是为了充分展示临沂的文化底蕴，引发人和城市的情感共鸣，激发人们爱临沂、爱家乡的热情，向世界展示临沂的城市魅力。

即日起，市民可以通过参与线上互动留言，发表自己“喜欢

临沂的理由”，回忆在临沂的奋斗历程，以及与此座城市发生的美好故事。活动期间，临报融媒记者还将走上街头，通过街采的方式和市民聊一聊喜欢临沂的理由，“晒”出对临沂城市的热爱。

对于生活在临沂的人来说，1000个人就有1000个爱上临沂的理由。可能是因为一个人，爱上一座城；或许是因为一次感动，喜欢上一座城；或许更简单，仅仅是因为美食美景、纯朴民风、生态宜居、慢节奏的生活、快乐的记忆……

我们生活在这座城市里，总有一个理由，让我们选择了留在这里，无论是什么样的理由，都欢迎你分享。这个“520”，来一次不一样的告白吧，字数不限，一篇长文可以，一句话的感

触也可以，征集时间截止到5月25日。所有征集上来的理由，将在临报融媒平台进行展示，并通过网络投票评选出“喜欢临沂的100个理由”，入选的理由将有精美奖品相送。

征集方式：扫码填写相关信息，并在线发表自己“喜欢临沂的理由”即可。活动咨询电话：8966936。



临沂⇌无锡⇌泉州 航线开通

本报5月12日讯（临报融媒记者吴慧 通讯员张荣华）11日，ZH8733航班顺利降落在临沂启阳机场，深圳航空临沂⇌无锡⇌泉州航线正式开通，这也是临沂首次开通无锡、泉州航线。

本航线执飞机型为空客320，计划班期为每日一班，具体时刻为泉州06:55起飞，08:30到达无锡，无锡09:20起飞，10:35到达临沂；临沂11:25起飞，12:45到达无锡，无锡13:35起飞，15:15到达泉州。

临沂至无锡是飞往江苏省的首条航线，临沂至泉州是飞往福建省的第三条航线，该航线连接临沂、无锡、泉州三地，将为彼此间的经贸往来，促进临沂经济社会发展搭建起一座方便、快捷的空中桥梁。

节约用水宣传周启动



我市第29届全国城市节约用水宣传周活动于5月10日至5月16日举行。5月11日、12日上午，市城乡建设服务中心联合临沂市水务集团、实康水务等6家水务公司在市政务服务中心南门厅、临沂人民广场等地设置集中宣传点，现场宣传节水知识，解答市民提问。

活动现场，工作人员通过发放节水海报、节水帖，设置宣传展板、悬挂节水横幅等方式，倡导市民低碳绿色生活，养成节水习惯。图为工作人员给市民发放节水海报。摄影 临报融媒记者吴慧 通讯员胡雪 李炳强

沂南县张庄镇人大 视察安全生产工作

本报5月12日讯（通讯员王晓辉）

近日，沂南县张庄镇人大组织部分人大代表对安全生产工作专项视察。代表们实地查看了松山温泉小镇在建工程、晟泉矿业有限公司和阳光众泰有限公司，并听取了镇安办负责人的工作汇报。

代表们认为，该镇安全生产工作总体形势良好，但还存在着一些不足之处，要做好安全生产这项长期、艰巨、系统的工作，实现安全生产形势的根本好转。要重视安全教育。使员工既要树立安全意识，也要提升面对危险时的应变能力；要加强预防。通过经常性的检查、整改，及时发现事故的苗头，而将事故消灭在隐患状态；要加强安全督查。安全督查不仅仅是上级对下级的安全工作落实情况的监督检查，也包括同级之间的相互提醒，更包括员工对管理人员安全管理工作的监督。

打击欺诈骗保 维护医保基金安全 兰山启动医保基金监管专项行动

本报5月12日讯（临报融媒记者江岩 李依璐 通讯员王增琳）为加强医疗保障基金监管，即日起，兰山区对全区61家定点医疗机构实现全面稽查，对384家定点卫生服务站及卫生室、172家诊所和560家定点零售药店进行随机抽查。市民如发现有相关医疗机构存在危害医保基金行为，可拨打兰山区医保局基金监督管理科电话投诉，电话号码为：8317581。

12日上午，兰山区召开全区医保基金监督暨基金监管专项行动启动会议。兰山公安分局、兰山区卫健局、兰山区市场监管局分管负责人，兰山区医保局全体人员以及全区各定点医疗机构负责人、部分定点零售药店代表参会。本次会议特邀兰山区纪

委派驻第七纪检监察组工作人员到会指导。

会上定点医药机构代表金雀山街道社区卫生服务中心、临沂凯旋医院、临沂仁和堂药店作了发言。各单位表示，一定严格落实上级要求，杜绝虚构医疗服务，严格按照国家政策、按照医保局要求规范自己行为，做好医疗工作，坚决维护医保基金安全。

从以往检查结果来看，医保基金安全主要存在以下问题：在违规内容上，各类医疗机构降低住院标准、过度治疗、伪造病历、虚增费用、串换收费项目、过度康复等问题比较突出；少数医院存在医患合谋、弄虚作假等严重违法行为；定点药店存在使用医保卡消费生活用品行为。在违规形式上，个别医疗机构利用非法手

段吸引参保人住院，存在套取医保基金现象；部分医疗机构存在着乱收费、大检查等问题，群众对此反映十分强烈。在思想认识上，有的医药机构逐利思想严重，有的怕揭短亮丑，有些问题更是屡查屡犯、屡禁不绝。

医保基金安全涉及到广大人民群众切身利益，针对以上问题，2020年兰山区医保基金监管重点治理：医疗机构基金挂账、虚假住院、伪造医疗文书票据、重复收费、拖欠药企合规费用及其他违法违规行为；经办机构内审制度不健全、医保待遇落实不到位以及内部人员“监守自盗”“内外勾结”等行为。针对上述行为，兰山区医保局将会同相关部门坚持专项稽查全覆盖、重拳打击“零容忍”。

临沭县大兴镇党委政法委员赵公明： 带动全家的学习强国“达人”

截至今年3月底，临沭县大兴镇党委政法委员赵公明学习强国总积分达到19193分；2020年度积分达4545分，遥遥领先，比本组第二名多519分，被誉为学习强国学习“达人”。

赵公明，男，今年48岁。多年来，他立足实际，开拓创新，践行初心使命。2019年，他分管的信访、综治、维稳工作在全县名列前茅，社会稳定工作考核成绩名列全县第一，信访维稳工作位居全县第三。2018—2019年，他连

续两年荣获“平安临沂建设工作先进个人”荣誉称号。

疫情防控期间，赵公明大力推介和用好“学习强国”视频会议、影视投屏、强国云盘等各项功能，借助“学习强国”统一思想、凝聚力量，坚定广大党员干部群众战胜疫情的信心决心。

赵公明每天早晨4点起床，做的第一件事就是打开学习强国，确保天亮前一定学完，做到学习、工作两不误。他坚持天天学，样样不缺不漏，天天得满分。他

不仅自己学，还带着妻子、儿子学，一家三口都成为学习迷。现在，他发起视频会议，一次就能召集300多人参加，可谓面广量大，宣教效果十分明显。在大兴镇学习强国学习管理组326人中，总分始终位居第一名。

临报融媒记者江岩

